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NUOVA INFORMATIVA PRIVACY  
La Cassa Edile di Alessandria ha adeguato le informative alla normativa europea sulla protezione dei dati personali (GDPR - General Data Protection Regulation, Reg. UE 2016/679).

Alla luce del nuovo Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati Personali (Regolamento UE 2016/679), pienamente applicabile nel nostro ordinamento dal 25 maggio 2018, la Cassa Edile di Alessandria ha aggiornato l’informativa privacy. 
Le modifiche introdotte consentono di essere conformi agli standard del nuovo Regolamento privacy e non modificano, di fatto, le finalità e le modalità con le quali l’Ente ha sino ad oggi trattato i dati personali. 
In particolare, la nuova informativa contiene maggiori informazioni sulle categorie dei dati personali trattati, sulle finalità e sulle basi giuridiche dei trattamenti effettuati, nonché sui diritti esercitabili.  
Si invitano, pertanto, tutti i soggetti interessati a prendere visione della nuova informativa disponibile sul  sito istituzionale www.sistemaedile.it/regolarità/modulistica e a fornire i consensi laddove richiesti. 
Nell’informarvi che la Cassa Edile di Alessandria ha provveduto a nominare il DPO, come previsto dalla normativa, per tutte le questioni relative al trattamento dei dati personali e/o per esercitare i diritti previsti dal Regolamento stesso, è possibile contattare la Cassa Edile di Alessandria utilizzando i recapiti indicati nell’apposita Sezione dell'informativa. 
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